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Medlemsorientering 
 

10. årgang  nummer 5   november 
2007 

Læs i dette 
nummer: 

 
• Ekstraordinær generalforsamling 
• Kontingentsatser for 2008 
• Matchresultater 
• FH Golfteam Bornholm 
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 Præmietagerne i årets afslutningsmatch, Royal Unibrew, der blev spillet 
som en greensome parmatch den 27. oktober, og dermed lagde op til 
afslutningsfesten samme aften.  Læs om matchen inde i bladet og se fotos 
fra afslutningsfesten på bagsiden. 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk Ingen e-mail 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
Søren Mortensen  56913730 Brian Jensen              56482390 
e-mail: johnsensvej@get2net.dk e-mail:    brian.aakjaer@mail.dk 
Alice Kure   56480417 
e-mail:    vosskure@mail.dk 
Suppleanter 
Ralf B. Jensen   Thomas Bay Jensen                 Kim Westh   

Udvalg: 
Matchudvalg  Alice Kure  56480417 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Brian Jensen  56482390 
Juniorudvalg  Allan Juhl   56951709 
Sponsorudvalg Alice Kure  56480417   
Banekontakt  Søren Mortensen 56913730 
Onsdagsmatcher Ole Aaby  56482230 
Begyndermatcher Ulla Schou  56480946  
Vintergolf   Erling Jørgensen 56484546  

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Pilevænget 3, 3770 Allinge. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  

Information:  
Rø Golfbane:  
Carsten  styrer sekretariatet   56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef:   Erik Hansen.  Mobiltlf.:  30842438 
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                     www.roegolfbane.dk 
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Efter en matchsæson, der gik både 
op og ned med mange deltagere i 
starten af sæsonen og noget færre 
mod slutningen, afvikledes den sid-
ste match som en greensome par-
match, og der var beskedne 24 par 
med i matchen, men alle havde en 
rigtig god dag i flot efterårsvejr og 
vinderscorerne blev også rigtig flot-
te. 
 
A-rækken 
1. Alice Kure og Ole Aaby Svend      
sen  40 point 
2. Lone F. Pedersen og Svend Erik 
Hansen 40 point 

3. Birthe Skov og Allan Juhl  
  37 point 
4. Helle Villadsen og Torben Dani-
elsen  34 point 
 
B-rækken 
1. Jette H. Engell og Hans Jørn En-
gell   37 point 
2. Ruth Gjerding og Carl Edmund 
Hansen  34 point 
3. Vivie Siff Christiansen og John 
Hansen  34 point 
4. Ejvind og Herdis Nørregaard 
  33 point 
 
 

Royal Unibrew afslutningsmatch  

HulCuppen var igen i år inddelt i 
fire rækker og blev som sædvanligt 
afviklet som hulspil med eller uden 
handicap, alt efter rækken.  
 
I Eliterækken uden handicap vandt 
Achim Jensen finalen over Søren 
Arvidsen med 2/0.  
 
I A-rækken var der internt familie-
opgør i finalen mellem Tom og Car-
sten Hæstrup med sidstnævnte som 
vinder med 1/0 til stor fortrydelse 
for senior Hæstrup, som jo sikkert 
må høre for nederlaget i langt tid!!!! 

B-rækken blev vundet sikkert med 
5/4 af Lone Funch Pedersen over 
Andreas Bille Brahe og endelig i C-
rækken vandt Peter Jørgensen med 
2/1 over Lene Olsson.  
 
Ikke mindre end 64 spillere har væ-
ret med i hulcuppen og det er jo en 
flot opbakning. Tillykke til vinderne 
og runner up i alle rækker. 

HulCup 2007 
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SPORTMASTER Parmesterskaber  
 
Den 23. september spillede man 1. afdeling af parmesterskaberne i Rø med 
132 deltagere. De lokale spillere dominerede både i A og B rækken. Resulta-
terne blev: 

I den samlede turnering vandt Rønnespillerne Martin Schou og Rikke Spang, 
der slet ikke var i præmierækken i Rø, men som både i Rønne og Nexø spille-
de rigtig godt og dermed rykkede helt i front. I B-rækken fastholdt NBGK-
spillerne Jens-Ole Hansen og Allan Hansen deres førerposition fra den indle-
dende runde i Rø. 
 
Samlet resultat: 

Plac. Navne      række. Point i Rø 
1 Svend-Erik Hansen/Finn Pedersen  A  43 
2 Bo Larsen/Rene Carstensen   A   43 
3 Alice Kure/Ann-Britt Jensen   A  40 
4 Bent Riddersborg/Klaus Kruse   A  39 
5 Mark Housego/Joachim Jensen   A  36 
6 Jesper Kuhre/Carsten Andersen  A   36 
7 Lone Funch Pedersen/Birthe Skov  A  35 

Plac. Navn     Klub           række Point 
1 Martin Schou/Rikke Spang  Bornholms Golf Klub     A 115 
2 Alice Kure/Ann-Britt Jensen  Nordbornholms Golf Klub  A 112 
3 Bent Riddersborg/Klaus Kruse  Bornholms Golf Klub     A 108 

1 Jens-Ole Hansen/Allan Kofod Hansen , NBGK                B  124 
2 Carsten Pedersen/Peter Pedersen, Bornholms Golf Klub  B 116 
3 Dorte Skov/Per Skov , Nexø Golf Klub      B 114 

1 Jens-Ole Hansen/Allan K. Hansen  B  44 
2 Jesper Skov/Henrik Skov   B  41 
3 Birgit Hansen/Gitte Clausen   B  40 
4 Bente Kielgast/Leif Kielgast   B  39 
5 Arne Rotvit Eriksen/Christel Eriksen  B  38 
6 Uffe Jensen/Niels Christensen   B  37 
7 Dorte Skov/Per Skov    B  37 
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Der var mødt ca. 35 medlemmer 
op til aftenens generalforsamling i 
Nordlandshallen, og Ralf B. Jen-
sen blev valgt til dirigent. Han 
konstaterede, at den var lovligt 
indvarslet, og Mette Bloch blev 
valgt til stemmetæller. 
 
Derefter redegjorde formanden for 
handlingsforløbet efter sidste med-
lemsmøde i foråret. Som alle var 
bekendt med, havde bestyrelsen 
underskrevet en kontrakt med ba-
nen for de næste tre år. Den væ-
sentlige forskel fra den tidligere 
kontrakt er, at der ikke er nær så 
mange garantier og præciseringer i 
den nye kontrakt, og at vi skal af-
regne til banen med et fast beløb, 
dog med en garanti, der sikrer en 
kompensation i tilfælde af stort 
fald i medlemstallet. Det var Brian 
Jensen og Søren Mortensen, der 
havde haft den endelige forhand-
ling med banen, og bestyrelsen 
havde efter mange overvejelser og 
beregninger indvilliget i at gå med 
på den tre-årige aftale. 
 
Der var flere kommentarer fra sa-
len til kontrakten, men mest om 
forløbet og de manglende garantier 
for at kunne benytte de beskedne 
faciliteter, man råder over, ud over 
golfbanerne, og det var tydeligt, at 
flertallet var af den opfattelse, at 

det er et problem, at klub- og ser-
vice-faciliteterne er så ringe som 
de er. 
 
Derefter gik man over til en gen-
nemgang af næste års budget, som 
udviste et underskud på kr. 
138.000, hvilket var helt bevidst 
fra bestyrelsens side. Man lagde 
op til, at kontingentet kun skulle 
stige den sædvanlige lille tak for at 
holde sig på linie med de to andre 
klubber på øen, og det resulterede 
altså i et driftsunderskud, som man 
så dækker af klubbens formue. På 
den måde får medlemmerne direk-
te glæde af de opsparede beløb, og 
vi får bedre mulighed for at fast-
holde de udenøs medlemmer. 
 
Satserne blev som man kan se her: 
 
Kontingenter for 2008 
Junior   1.300 
Pensionist  3.700 
Pensionist-par 3.500 
Voksne  4.300 
Voksne-par  4.100 
Unge under udd. 2.800 
 
Stigningen er på 3-9 % og udligner 
lidt af pensionistrabatten på linie 
med de to andre klubber på øen. 
 
Kontingentsatserne blev enstem-
migt vedtaget af forsamlingen, og 

Ekstraordinær generalforsamling  
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Som det fremgår af foranstående, 
har vi vedtaget nye kontingentsatser 
for 2008, og de er fornuftige og på 
linie med de to andre klubber på 
øen. 
 
Forskellen er, at vi her i Rø får to 18 
huls baner at spille på og øens bed-
ste par-3 bane, mens træningsforhol-

dene er ringere end i både Rønne og 
Nexø. Servicefaciliteterne er også 
mangelfulde her i forhold til både 
Rønne og Nexø, så alt i alt er et kon-
tingent på linie med de to andre 
klubber udmærket og i fin balance 
med de faktiske forhold. 
 
Klubben savner i høj grad et sam-

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 11. FEBRUAR 2008. 

(Se adressen på side 2) 

derefter var der lidt drøftelse af, 
hvad det betyder på sigt – altså at 
man bruger af formuen til at holde 
kontingentet på et niveau, hvor alle 
bør kunne være med.  
 
Der var forslag om indførelse af 
langdistancemedlemskab og andre 
tiltag, der alle var konkurrerende til 
green-fee indtægterne. Der var al-
mindelig enighed om ikke at kaste 
sig ud i større investeringer, og om 
tre år vil formuen også være halve-
ret, hvis underskuddet skal dækkes 
hvert år på samme måde som i 
2008. 

Under eventuelt undrede mange sig 
over at det ikke er muligt at komme 
i kontakt med banen i øjeblikket. 
 
Der var også et stort ønske om at 
kunne bruge Maegård i vinter i ste-
det for restauranten. 
 
Så var der ønsker om at der på New 
Course bliver ryddet mange træer på 
hul 9 og 17 – hurtigst muligt. 
 
Ca. kl. 21 kunne Ralf B. Jensen af-
slutte generalforsamlingen. 

Kontingent og klubforhold 
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  Matchsponsorer 2007 
       

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Hotel Romantik 
 

Danbolig - Bornholm 
 

Faxe Depot/Royal Beer 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
 
 

KB Sporten / Sportsmaster 
 
 

Nordea 
  
 

BackTee 
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I sidste nummer af Medlemsoriente-
ring kunne vi meddele, at årsvinder-
ne i Onsdags Open var fundet.  Vi 
manglede imidlertid vinderne i de 
enkelte matcher og månedsvinderne 
i september.  Her er de: 
 
Den 05.09.2007 – 13 deltagere: 
A-række: 
1.  Birthe Skov            18  point 
2.  Lone F. Pedersen   18    - 
3.  Svend E. Hansen    16    - 
B-række: 
1. Jette Engell             22 point 
2. Ruth Gjerding         15    - 
3. Henning Hansen     15    - 
 
Den 12.09.2007 – 20 deltagere: 
A-række: 
1.  Svend E. Hansen     20 point 
2.  Alice Kure              17    - 
3.  Niels O. Andersen  17    - 
B-række: 
1.  Jan Ole Mortensen  21 point 
2.  Bent Mogensen       17    - 
3.  Palle Skærbæk        16   - 
 
Den 19.09. 2007 – 20 deltagere: 
A-række: 
1.  Lone F. Pedersen    21 point 
2.  Birthe Skov             15   - 
3.  Ejvind Nørregård    15   - 
B-række: 
1.  Hans Jørn Engell     18 point 
2.  Finn Mogensen        16   - 
3.  Mette Bloch             16   - 

Månedsvindere September  2007: 
 
A-række: 
1.  Svend E. Hansen      6,5  årspoint 
2.  Birthe Skov               5,0      - 
 
B-række: 
1.  Lone F. Pedersen      8,5  årspoint 
2.  Jan Ole Mortensen    5,0      - 
3.  Hans Jørn Engell       3,5      - 
 
C-række: 
1.  Jette Engell               6,5  årspoint 
2.  Ruth Gjerding            3,5      - 
3.  Mette Bloch               3,0      - 
 
 
 

 
 
 
Shoppen på  
Rø Golfbaner sælger  
udstyr, tøj og tilbehør fra: 
 

www.backtee.dk 
 

ONSDAGS OPEN i september 
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lingssted, der ikke er en restaurant, 
hvor vi kan hygge os og udvikle 
klublivet uden at skulle betale re-
staurantpriser, og hvor man kan af-
vikle forskellige arrangementer uden 
forstyrrelse af billard-gæster og 
green-fee spillere. På den anden side 
mangler banen også i høj grad ser-
vicefaciliteter, der er deres egne, og 
som er indbydende, rummelige og 
vintersikrede, så man også i ydersæ-
sonen kan virke indbydende og imø-
dekommende, uden at det koster en 
formue at varme op. Om de to øn-
sker kan opfyldes i et samarbejde, 
eller om man hver for sig skal etab-
lere sig på forskellig vis, ja det er 
noget af det, den kommende periode 
skal vise, og som bestyrelsen skal 
arbejde med. 
 
For udenøs medlemmer får man en 
tilknytning til to af landets mest be-
mærkelsesværdige baner og mulig-
hed for at spille disse på ferier mv. 
på Bornholm. Kontingentet er i for-
hold til de muligheder ikke højt, og 
er man kun ude på at spekulere i det 
laveste kontingent uden at bruge det 
man betaler til, så skal man finde 
noget andet, for NBGK vil ikke bry-
de med DGU´s regler og henstillin-
ger. 
 
Og hvad er det så for to baner man 
får fri adgang til som medlem i 
NBGK. 
Old Course er berømmet for sin fan-
tastiske natur, med klipper, skov og 

vandhuller i spil hele vejen rundt. 
En kort bane, men svær at besejre de 
første mange gange, man spiller den. 
 
New Course er en mesterskabsbane 
på længden og med en fantastisk ud-
sigt over Østersøen på for ni og med 
mange flotte og svære huller på bag 
ni. Når den bliver trimmet og rettet 
til uden for ideallinien, bliver den et 
hit på linie med Old Course, men 
det er afgørende for succesen, at de 
mange rough-, krat- og træ-områder 
trimmes, så spillerne kan finde deres 
bolde, når de er i spil uden for fair-
way, ellers bliver spillerne hurtigt 
trætte af at spilde deres tid med at 
lede sig gennem 18 huller i stedet 
for at spille sig gennem runden og 
nyde den flotte udsigt og natur. 
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Den 16. september afholdt Nord-
bornholms Golf Klub årets golfsko-
lepokalmatch mellem de tre klubber. 
Desværre havde kun fire fra NBGK 
valgt at deltage og selv om de gjorde 
det godt, var det ikke nok til at ham-
le op mod de adskilligt flere deltage-
re fra Nexø og Rønne.  
 
Det har været meget kendetegnende 
for årets kaniner, at de har haft an-
dre måder at komme i gang på end 
ved at deltage i kaninmatcher, og de 
tiltag vi fra klubbens side har for-
søgt at gennemføre for de nye golf-
spillere. 
 
En af dem der har bakket op hver 
gang, det var muligt, og som allere-
de her i sin første sæson har hjulpet 
til i klubben er Vivie Siff Christian-
sen, som derfor helt naturligt blev 
årets kanin. Stort tillykke til Vivie 
og held og lykke med den fremtidi-
ge fornøjelse med golfspillet. 
 
Resultatet af Pokalmatchen blev i 
øvrigt, at BGK vandt igen foran Ne-
xø og med NBGK på tredjepladsen. 
 
A-rækken: 
1 Lennart Nielsen Nexø  33 point 
2 Marlene Nielsen Nexø  30 point 
3 John Hansen   NBGK  25 point 
 
 

 
B-rækken: 
1 Claus Olsson BGK  39 point 
2 Jørn-Ole Andersen BGK 37 point 
3 Lone Andersen Nexø  36 point 
 
C-rækken: 
1 Jens Peter Andersen BGK 34 pt. 
2 Birgitte Hansen BGK  29 point 
3 Inger Rasmussen BGK  25 point 
 
 
 

Golfskolepokalmatchen 

Med værdigheden Årets Golfskoleelev 
2007 fulgte dette diplom. 
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Torsdag den 1. november holdt ve-
teranerne deres afslutning på som-
mergolfen. Afslutningsmatchen - en 
foursome - blev vundet af Niels Or-
tved Andersen og Bent Mogensen 
med 27 point.  
 
Efter matchen serverede Erling Jør-
gensen en lækker frokost for os på 
Stenby Mølle.  
 
Under frokosten blev der gjort status 
over sommerens 24 spillerunder. 38 
spillere havde deltaget i torsdags-
matcherne et vekslende antal gange. 
For at komme i præmierækken skul-
le man havde deltaget i mindst fem 
gange: 
 
Flest point i alt (511) havde Poul 
Clausen, hvilket blev belønnet med 
en flaske samt en vandrepokal skæn-
ket af Flemming Willum og Ejvind  
Nørregaard. 
 
Bedste gennemsnit havde Ejvind
(30.1). Det blev honoreret med en 
flaske. 
 
Sommerens bedste runde havde Carl 
Edmund Hansen med 41 point, også 
en flaske til ham. 
 
Endelig fik Bent Sørensen en flaske 
for flittigste fremmøde – 22 ud af 24 
mulige 

Fremtiden 
De sidste par år har vi spillet om 
torsdagen. Vi blev enige om at fort-
sætte spillet vinteren igennem på 
torsdage med udslag kl. 10.00. Vi 
trækker lod om makkere et kvarter 
før. Der spilles 18 huller på den nye 
bane, så vidt vejret tillader det. Gub-
be-golf er for mænd, der har rundet 
de 60. Dog kan spillere, der er tæt 
på de 60, søge om dispensation un-
der forudsætning af, at de holder en 
passende lav profil. 
 
Til næste sommer vil vi prøve at 
flytte spilledag fra torsdag til fredag.  
                                                                           
Bent Sørensen (tlf: 56 96 65 44) 
 

Hjorths Fabrik 
 
Bornholms  
Keramikmuseum 
Krystalgade 5, Rønne 
 
Gode julegaveideer 
 
I december måned er 
butikken og udstillingen 
åben hverdage kl. 13 - 
17 og lørdage 10 - 13. 
 
 www.bornholmsmuseer.dk/hjorths 

Gubbe-afslutning 
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Åbningstider: 
Kontoret er lukket for vinteren, dog 
er der åbent i det omfang, hvor jeg 
sidder på kontoret -  alle er velkom-
ne. Telefonen vil blive besvaret i 
samme omfang, ligesom mails bli-
ver besvaret. Telefonen vil på et se-
nere tidspunkt blive omstillet såle-
des, at jeg også kan svare telefonen 
hjemmefra. Der vil dog ikke være 
nogen fast telefon/åbningstid. Nor-
malt vil der dog blive svaret mellem 
09.00 – 14.00 i hverdagene. 
 
Hilsen 
Carsten. 
 
Vinter golfen  
Vinter sæsonen er startet fra den 12. 
november, og det betyder som alle 
ved: 
 
Alt udstyr skal normalt bæres.  Spil-
lere, der af god grund ikke er i stand 
til at bære, må medbringe max. 5 en-

heder såsom jern/køller/fiskestang. 
 
El-vogne må ikke benyttes. 
 
Fairwaymåtten skal benyttes på alt 
klippet areal, dvs. fairway, semi-
rough og andre områder, der er un-
der alm. klipning. 
 
Bolde på frosne og rimdækkede 
greens må ikke afhentes. 
 
Prøvesving er ikke tilladt. 
 
Hilsen 
Greenkeeperne. 
 
Sidst men ikke mindst vil vi takke 
medlemmerne for den forgangne 
sæson og ønske alle en god vinter-
sæson samt en GLÆDELIG JUL 
& ET GODT NYT GOLFÅR.  
 
Med venlig hilsen  
Carsten & Erik 

Sekretariatet informerer:  

                                                                                         
NBGK´s bestyrelse ønsker alle medlemmer,   

gæster, banens ledelse og medarbejdere  
en rigtig glædelig jul og et godt nytår. 
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I næste års Danmarksturnering spil-
ler NBGK sammen med BGK i fusi-
onsholdene under navnet FH Golf-
team Bornholm. Det bedste hold 
spiller i 2. division, og andetholdet 
spiller i 4. division. DGU har netop 
udsendt turneringsplanen, og det gi-
ver følgende puljesammensætning 
og spilledatoer for de to hold. 
 
2. divisionsholdet er i pulje 3 med 
Nexø, Fredensborg og Helsinge. 
Holdet lægger ud på udebane mod 
Helsinge den 15. maj og spiller så 
ligeledes på udebane mod Fredens-
borg den 18. maj. 
 
De to klubber kommer så til Born-
holm i weekenden den 7. og 8. juni, 
hvor de spiller mod både Nexø og 
Bornholm. Hjemmebanen for 2. di-
visionsholdet er i Rønne, mens 4. 
divisionsholdert spiller i Rø. Lo-
kalbraget i 2. division, mellem Nexø 
og Team Bornholm, som forhåbent-

lig bliver finale om oprykningplads, 
spilles i weekenden den 9. og 10. 
august. 
 
I 4. division er holdet kommet i pul-
je 3 med Mølleåen, Frederiksund og 
Roskilde. Spilledatoerne er de sam-
me som for førsteholdet, men man 
lægger ud mod Frederiksund på ude-
bane og derefter mod Mølleåen lige-
ledes på udebane.  
 
Den 7. juni kommer Roskilde så på 
besøg, og dagen efter er det Frede-
riksund, der skal spille i Rø. Den 9. 
august skal Team Bornholm til Ros-
kilde, og dagen efter tager de imod 
Mølleåen på hjemmebanen i Rø. 
 
Begge klubber glæder sig til samar-
bejdet, og især spillerne er opsatte 
på at udnytte fordelen ved flere til 
træning, flere nye ansigter og et ud-
videt fællesskab. 
 

FH Golfteam Bornholm 

Mange af klubbens "gamle" med-
lemmer har golfgrej stående, som de 
gerne vil sælge til andre af klubbens 
medlemmer - nye som gamle. 
 
Nogle har fået købt noget golfudstyr 
eller tøj, som de enten alligevel ikke 
kan passe eller ikke vil bruge. Det 

kan så også sælges via vores brugt-
marked. Har nogle måske fået fat i 
et godt tilbud, kan det også videre-
sælges her. Det kan være så meget, 
men skal være golfrelateret for at 
komme med på siden. Det er helt 
gratis at bruge siden 
 

Brugtmarked på nettet 
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Lørdag den 22. september afsluttede 
juniorsæsonen for 2007. Afslutnin-
gen var flyttet 1 uge i forhold til sæ-
sonplanen, for at vores Pro og træ-
ner Mark kunne deltage i præmie-
overrækkelsen. Vejret var fint - lidt 
blæsende, som det jo er på denne tid 
af året - men de fleste tog den udfor-
dring i stiv arm.  
 
Ballet åbnede kl. 10.00, hvor Tho-
mas bød velkommen og introducere-
de de turneringsansvarlige: Thomas: 
A-rækken, Mette: B-rækken og An-
dreas: C-rækken. Alle 3 rækker 
skulle nu dyste indtil kl. 16.00 i gan-
ske mange af det udfordrende golf-
spils discipliner. Præmier var skæn-
ket af junior-udvalget og Mark, der 
gavmildt havde udlovet 2 undervis-
ningslektioner til vinderen af hver 
række. 
 
A-rækken  
6 spillere stillede op i A-rækken. Ni-
colas, Joachim, Simon, Miki, Mik-
kel og Rasmus K udgjorde dette års 
junior-elite ved afslutningen. Spil-
lerne blev sendt ud på New Course, 
hvor der skulle spilles slagspil. Vej-
ret drillede lidt, og 2 spillere valgte 
at give op undervejs. Om det var 
vejret eller mangel på bolde eller 
motivation er vist lidt usikkert. 4 
spillere gennemførte i fint stil. Der 
var udlagt diverse spurter undervejs, 

sådan at spillerne kunne samle eks-
tra point sammen til den samlede 
stilling, udover de slag de faktisk 
brugte på banen.  
 
3 af spillerne gik banen i under 85 
slag, hvilket var flot i den lidt hårde 
vind. Simon og Rasmus K var bedst 
i slagspil 82 slag. Efterfølgende 
skulle der dystes i Chipping, Put-
ting, Pitching og Driving. Joachim 
var bedst til både at chippe og at pit-
che, mens drivet ikke helt ville finde 
længden. I putte-dysten vandt Nico-
las, Joachim og Rasmus K deres 
bolde. 
 
Sejren gik til Nicolas, der fik en fin 
pokal og 2 undervisningslektioner af 
Mark. 
 
B-rækken 
Kun 2 drenge stillede op til dysten i 
B-rækken: Magnus og Anders, der 
har adgang til 18-hullers banerne, 
men med noget højere handicap end 
spillerne i A-rækken. Disciplinerne 
var de samme: Slagspil på New 
Course, putting, chipping, pitching 
og længste drive. De to spillere be-
sluttede at "stå af" ved hul 12 og 
samle kræfter på driving rangen til 
de næste discipliner. 
 
Magnus vandt pokalen og 2 under-
visningslektioner af Mark. 
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C-rækken 
I C-rækken, var der 3 til start. C-
rækken er kendetegnet ved, at delta-
gerne er noget yngre end resten af 
feltet og har ikke helt fået rutinen 
endnu til at spille på de store baner. 
De træner normalt sammen med re-
sten og spiller på par-3 banerne for 
at opnå rutine og længde i slagene til 
snart at komme ud på de mere kræ-
vende baner.  
 
Til start var Michelle, Nicoline og 
Rasmus. Her var første disciplin, 
slagspil på Raagelundsbanen - den 
nye par-3 bane fra sidste år. Den er 
kendetegnet ved at være lidt mere 
åben og flad end den ældre Mag-
gaardsbanen, men det gør den ikke 
mindre udfordrende for spillerne. I 
øvrigt en god træningsbane for alle, 
der ønsker at bruge tid på det "korte 
spil".  
 
Nicoline trak sig efter 4 huller, da 
regnen satte ind, mens Michelle og 

Rasmus trodsede vejret og gennem-
førte i fine scores. Efter en kop varm 
chokolade var alle 3 fit-for-fight, og 
der blev dystet som følger: 
Slagspils-putning vundet af Rasmus. 
Chipning var til 2 afstande og vun-
det af Michelle. Pitching til et områ-
de på driving range blev vundet af 
Rasmus, mens Nicoline tog sig af 
distanceputtekonkurrencen. Længste 
drive blev flotte 78 meter af Mi-
chelle med Rasmus kun få meter ef-
ter. Samlet vinder blev Rasmus, der 
vandt pokal og 2 undervisningslekti-
oner af Mark. 
 
Afslutning 
Kl. 16 var spillere, turneringsledere 
og forældre inviteret til plankekal-
kun på møllen. Lige inden maden 
var der præmieoverrækkelse, og der 
var glæde at spore på vindernes an-
sigter. 
 
Vi i junior-udvalget takker for i år. 
Thomas, Mette, Andreas og Allan, 
der har assisteret Mark i det daglige. 
Flere andre har hjulpet til i løbet af 
året, og dem vil vi også gerne takke. 
 
Der er kommet en del feedback på 
sæsonen og flere af punkterne vil vi 
arbejde med i løbet af vinteren, så vi 
kan præsentere en flot og spænden-
de sæsonplan for 2008. Vi ser frem 
til en sæson med mange unge golf-
spillere med mod på at mestre dette 
flotte spil. 
/ABB 

Årets mestre: Magnus (B-rækken), 
Nicolas (A-rækken) og Rasmus (C-
rækken) 
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